
 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 8 september 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadszaal gemeente Staphorst 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , R. Slager, J. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, en mevrouw H. Brinkman (CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : mevrouw G. Compagner (CDA) 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

 

  

1. 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen 

van harte welkom. 

Mevrouw Compagner is met kennisgeving afwezig. 

 

2. 

 

Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. 

 

Spreekrecht agendapunten 

Er heeft zich een inspreker gemeld bij agendapunt 6. Het betreft een besluitvormend 

bespreekstuk. De voorzitter geeft aan dat alleen kan worden ingesproken bij opiniërende 

agendapunten. Door een fout in de agenda is besloten het inspreken toe te staan.  

 

4. 

 

Vaststelling besluitenlijst , lijst toezeggingen en aanvaarde moties 

a. De besluitenlijst van 25 augustus 2020 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b. De lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 25 augustus 2020 wordt ongewijzigd   

     vastgesteld. 

  

5. 

 

Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a.    Ingekomen stukken 

  

 De heer Schra stelt een vraag over ingekomen stuk 878: brief van het Ministerie van  

 Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over Natura 2000 IBA natuurgebieden en de  

 huidige stikstofcrisis. 

 

 Wethouder Mussche zegt toe schriftelijk terug te komen op de vraag wanneer de      

 doorlichting van de Natura 2000 gebieden bekend zijn. 

 

De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Toezeggingen 

Doorlichting natura 2000 IBA natuurgebieden vanwege de gevolgen van de huidige 

stikstofcrisis 

 

5.b 

 

Collegeberichten 

De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld 

 

5.c 

 

Bestuurlijke Planning 

De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

5.d 

 

Vragen en mededelingen 

De Hattem stelt een vraag over de ontwikkelingen van het coronavirus mbt 

huwelijksvoltrekkingen op het gemeentehuis. 

 

De burgemeester geeft antwoord op de vragen. 

 

De heer De Wee stelt vragen over de prognoses mbt het aantal leerlingen die verwacht 

worden op de scholen. 

 

Wethouder Mulder geeft antwoord op de vragen. 

 

Mevrouw Lubberink stelt een vraag over Reestmond. 

 

Wethouder Mussche geeft antwoord op de vraag. 

 

Tevens stelt mevrouw Lubberink de vraag waarom de gymzaal in IJhorst nog niet in 

gebruik is gesteld. 

 

Wethouder Mulder geeft aan dat ivm ventilatieproblemen de gymzaal nog niet gebruikt kan 

worden. Verwacht wordt dat dit in oktober wel weer kan. 

 

6. 

 

Besluitvormend bespreekstuk: Bestemmingsplan Ebbinge Wubbenlaan 12-14 

De raad besluit met 6 stemmen voor (CU en PvdA) en 10 stemmen tegen dit voorstel. 

 

Het voorstel wordt verworpen. 

 

7. 

 

Besluitvormend bespreekstuk: Fietspadenplan 

De heer De Wee dient namens de fracties van GB, SGP, CU en PvdA een motie in met de 

volgende oproep: 

• Om de maximum snelheid op de Conradsweg en de Stadsweg te verlagen naar 60 km per 

uur. 

• Om de voorrangssituaties op de kruisingen ongewijzigd te laten. 

 

De motie wordt aangenomen met 13 stemmen voor (CU, GB, PvdA en SGP) en 3 stemmen 

tegen (CDA). 

 

De heer Spiker dient namens de fracties van CDA, GB en PvdA een amendement in met het 

volgende besluit: 

Het raadsbesluit ten aanzien van agendapunt 7 als volgt te wijzigen: 

Het Fietspadenplan Staphorst – Visie op het fietsen in Staphorst, gewijzigd vast te stellen en 
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de prioritering op de derde pagina van hoofdstuk 4 te verwijderen. 

 

Het amendement wordt met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen aangenomen. 

 

Hierna wordt het geamendeerde voorstel in stemming gebracht. Het voorstel wordt met 

algehele stemmen aangenomen. 

 

8. 

 

Besluitvormend bespreekstuk: Vaststellen bestemmingsplan Gemeenteweg 263 

De raad besluit met algemene stemmen 

1. Op grond van artikel 3.1 en 3.8 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.1 

tot en met artikel 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) het bestemmingsplan ‘De 

Streek, partiële herziening Gemeenteweg 263 te Staphorst’, met de identificatiecode 

NL.IMRO.0180.2102019013-VS01 vast te stellen; 

2. Op grond van artikel 1.2.4 van het Besluit ruimtelijke ordening de digitale ondergrond 

met identificatiecode NL.IMRO.0180.2102019013-VS01  vast te stellen; 

3. In afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen, aangezien 

het verhalen van kosten van de grondexploitatie anderszins verzekerd is. 

 

9. 

 

Opiniërend: Overdracht onderhoudsreserve aan  VVE Combischool 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend hamerstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 22 

september 2020. 

 

10. 

 

Opiniërend: Fietspad Punthorst 

Dit agendapunt is op verzoek van de fractie van de SGP geagendeerd. Hier behoeft geen 

verdere besluitvorming op genomen te worden. 

 

11. 

 

Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur  en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 29 september 2020 

 

Voorzitter,       Griffier, 

 


